
 
 
 
 
  

 

 

 

今年は新型コロナウイルス感染症対策のため、人が集まるイベントは中止が続きましたが、緊

急事態宣言等が解除された 11月以降、３密の回避やマスクの着用、手洗い・手指消毒などを徹

底しながら、まちづくり活動が少しずつ再開されています。 

 

 

 

 

 

11月 5日（金）、各単位町内会・自治会の女性部長など

を対象とした、富丘西宮の沢交通安全母の会合同研修会が開

催されました。 

当日は、会場の富丘西宮の沢会館に約 30人が集まり、手

稲区交通安全運動推進委員会の西田幸二事務局長から、高齢者の事故防止などについて講義して

いただきました。講師から「悲惨な交通事故をなくすために交通安全を訴え続けなくてはならな

い」などの言葉があり、参加者は日ごろからの交通安全の啓発が重要であるとの認識を深めまし

た。 

 

 

 

 

12月 10日（金）、新型コロナ感染症対策のため、お休

みしていた富丘西宮の沢地区福祉のまち推進センター（福ま

ち）が主催する福まちサロン「とみにし」が２年ぶりに再開

されました。 

久しぶりの開催となりましたが、参加された皆さんとスタ

ッフ・ボランティアとが一緒に体操や歌、ゲームなどをして

大いに盛り上がりました。 

今回は 12月ということもあり、参加された皆さんにはスタ

ッフ手作りのクリスマスツリーがプレゼントされ、会場は笑

顔でいっぱいになっていました。 

 次回は 1月 14日（金）13時 30分から開催します。65

歳以上の方ならどなたでも参加できますので、直接、富丘西

宮の沢会館（富丘２条２丁目１-1）までお越しください。（参

加料、事前申し込み不要） 

～高齢者の事故防止を学ぶ～ 

～高齢者のふれあい交流～ 
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まちづくりセンターはまちづくりのコーディネーターとして、地域のみなさんと連携しながら、

さまざまなまちづくり活動を推進しており、地域の課題解決やコミュニティの活性化、ネットワ

ークづくりに向けた取り組みをお手伝いしています。 

富丘西宮の沢地区では地区会館に併設されている「富丘西宮の沢まちづくりセンター」が活動

をお手伝いしています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■富丘西宮の沢地区のまちづくり活動は、まちづくりセンターのホームページでもご覧いただけます■ 

http://www.city.sapporo.jp/teine/machi_center/tominishi/index.html 
 

 

 

高齢者のふれあい交流の場として、富丘西宮の沢地区福祉のまち推進

センター（「福まち」）が月１回実施している福まちサロン「とみにし」

（原則、毎月第１金曜日開催）では、当日の運営を手伝っていただける

ボランティアを募集しています。 

興味のある方は、下記までご連絡ください。 

 

富丘西宮の沢地区福祉のまち推進センター 

（富丘西宮の沢会館内 富丘２条２丁目１-１） 

電話 695-1294（月～金曜日の午前） 

ご存じですか︖  まちづくりセンター  

まちづくりセンターの仕事 
 
◆地域のまちづくり活動をお手伝い 

◆地域課題に関する情報収集や提供 

◆地域の各団体のネットワーク化を支援 

  町内会をはじめとした各種団体が連携して地域の課題解決な          

どのために活動する「まちづくり協議会」の運営を支援しています。 

◆地域の情報交流を促進 

◆諸証明の取次ぎ 

住民票や印鑑証明、戸籍証明の取次ぎを行っています。 

電話か来所（ただし、戸籍関係の証明は来所のみ）でお申込    

みください。 

まちづくりセンターの住所、電話番号はタイトル下をご覧ください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

さっぽろ市 
02-Q01-21-1001 

R3-2-754 
 


